
#인스타그램을 활용한 마케팅

V파인더
간단 메뉴얼

[서비스이용문의] 사이트 내 1:1문의 접수



[ V파인더 관리자 ]

• Facebook 계정으로 로그인 후에 권한승인/페이스북 페이지(인스타그램 연결페이지)를 선택 후 저장

# 해당 작업 전 먼저 인스타그램 비즈니스계정으로의 전환이 필요합니다

#공지사항 [중요] 인스타그램 비즈니스 프로필 전환 및 페이스북 로그인 연동 안내 내용을 꼭 확인해주세요

V파인더 설정하기V파인더 계정설정



V파인더 설정하기V파인더 계정설정

[ 메이크샵 관리자 ]

프로모션 > V파인더 > V파인더 서비스 소개 하단 > V파인더인증 메뉴에서 V파인더 가입 ID / PW 입력을 통해 인증합니다. 



컨텐츠 등록 기능

• 페이스북 – 인스타그램 계정 연동작업 완료 이후 1-2시간 이내로 이미지가 수집됩니다. 

• 노출을 원하는 이미지의 [ 상태변경 ]값을 클릭하여 노출로 변경해주세요

#수집된 인스타그램 이미지는 기본 ‘미노출＇상태임으로 꼭 노출로 상태 변경을 해주세요

• 우측 상단의 [ 소스보기 ] 메뉴를 확인하여 PC/MOBILE 스크립트를 원하시는 개별디자인 위치에 삽입해주시면 됩니다.

인스타그램 이미지 노출



상품관리 기능상품아이템 추가하기

소스적용

메이크샵 개별디자인에
공통소스 &상품 상세설명
원하는 위치에 소스를 삽입하여
V파인더 적용이 가능합니다.

[ tip 1. ]

개별디자인 > 상품 상세페이지에 스크립트를
한번 넣으시면 연관 되어있는 인스타그램이
있는 경우에만 노출됩니다.

[ tip 2. ]

소스삽입은 실제 운영중인 스킨이 아닌
운영중 스킨을 복사한 복사 스킨에 작업
해보시고 최종적으로 운영중인 스킨에
적용하여 운영해주시기 바랍니다.

• 수집되어 노출된 인스타그램 이미지를 클릭하여 상품연동창으로 이동합니다. 

인스타그램 이미지와 연동 원하는 상품을 우측 [코디아이템/추천아이템 추가] 를 이용하여 등록합니다.

• 코디아이템의 경우 상품 등록 후 인스타그램 이미지에 해당상품과 연관 있는 위치에 클릭하면

넘버링이 추가되어 어떤 상품인지 명확하게 인지할 수 있습니다.
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